
 

ÃÖÙ¾ÆüÃÖ “ÖÖ•ÖìÃÖ 
(†) »ÖÖòÛú¸ü ³ÖÖ›êü ¾Ö ÃÖê±ú ÛúÃ™ü›üß “ÖÖ•ÖìÃÖ  

1. ¾µÖ×ŒŸÖÝÖŸÖ ÜÖÖŸÖê¤üÖ¸ü ¯ÖÏ×ŸÖ‘Ö®Ö ‡Ó“Ö 75 ¯ÖîÃÖê •ÖÖÃŸÖßŸÖ •ÖÖÃŸÖ ¹ý.    600/- + GST 

2. ÃÖÓÃ£ÖÖ ÜÖÖŸÖê¤üÖ¸ü ¯ÖÏ×ŸÖ‘Ö®Ö ‡Ó“Ö 75 ¯ÖîÃÖê •ÖÖÃŸÖßŸÖ •ÖÖÃŸÖ ¹ý. 3,000/- + GST 

3. ÃÖê±ú ÛúÃ™ü›üß “ÖÖ•ÖìÃÖ  ¯ÖÏ×ŸÖ‘Ö®Ö ‡Ó“Ö 60 ¯ÖîÃÖê •ÖÖÃŸÖßŸÖ •ÖÖÃŸÖ ¹ý. 5,500/- + GST 

 

(²Ö) RTGS / NEFT “ÖÖ•ÖìÃÖ  

1. 

 

NEFT 

¹ý. 10,000/- ¯ÖµÖÕŸÖ ¯ÖÏ×ŸÖ ¾µÖ¾ÖÆüÖ¸üÖÃÖ ¹ý. 1.25 + GST 

¹ý. 10,000/- ŸÖê 1.00 »ÖÖÜÖ ¯ÖÏ×ŸÖ ¾µÖ¾ÖÆüÖ¸üÖÃÖ ¹ý. 2.50 + GST 

¹ý. 1.00 »ÖÖÜÖ ŸÖê 2.00 »ÖÖÜÖ ¯ÖÏ×ŸÖ ¾µÖ¾ÖÆüÖ¸üÖÃÖ ¹ý. 7.50 + GST 

2. 
 

RTGS 

¹ý. 5.00 »ÖÖÜÖ ¯ÖµÖÕŸÖ ¯ÖÏ×ŸÖ ¾µÖ¾ÖÆüÖ¸üÖÃÖ ¹ý. 12.50 + GST 

¹ý. 5.00 »ÖÖÜÖÖ“Öê ¯Öæœêü ¯ÖÏ×ŸÖ ¾µÖ¾ÖÆüÖ¸üÖÃÖ ¹ý. 25.00 + GST 

 
(Ûú) ÃÖêØ¾ÆüÝÖ ¾Ö Ûú Ó̧ü™ü ÜÖÖŸÖê¾Ö¸üß»Ö ×®Ö¸ü×®Ö¸üÖôêû “ÖÖ•ÖìÃÖ   

1. ÃÖêØ¾ÆüÝÖ ×Ûú´ÖÖ®Ö ÃÖ¸üÖÃÖ¸üß ²Öò»Ö®ÃÖ         ¹ý. 1,000/- ¯ÖêõÖÖ Ûú´Öß 
 

Annual Consolidation Charges  

¤ü¸ü ×ŸÖ´ÖÖÆüß •ÖÖÃŸÖßŸÖ •ÖÖÃŸÖ 
ºþ.50/- + GST 
¤ü¸ü¾ÖÂÖá ¹ý. 100/- + GST 

2. Ûú Ó̧ü™ü 

×Ûú´ÖÖ®Ö ÃÖ¸üÖÃÖ¸üß ²Öò»Ö®ÃÖ ¾ÖîµÖ×ŒŸÖÛú ¹ý.2,000/-¯ÖêõÖÖ Ûú´Öß 
 
 

×Ûú´ÖÖ®Ö ÃÖ¸üÖÃÖ¸üß ²Öò»Ö®ÃÖ ±ú´ÖÔ  ¹ý. 5,000/- ¯ÖêõÖÖ Ûú´Öß 
 

 

 

Annual Consolidation Charges 

¤ü¸ü ×ŸÖ´ÖÖÆüß •ÖÖÃŸÖßŸÖ •ÖÖÃŸÖ 
ºþ.50/- + GST 
¤ü¸ü ×ŸÖ´ÖÖÆüß •ÖÖÃŸÖßŸÖ •ÖÖÃŸÖ 
ºþ.50/- + GST 
 
¤ü¸ü¾ÖÂÖá ¹ý. 200/- + GST 

3. SMS ÃÖã×¾Ö¬ÖêÃÖÖšüß ÃÖêØ¾ÆüÝÖ / Ûú Ó̧ü™ü / Ûòú¿ÖÛÎêú×›ü™ü ÜÖÖŸÖê¾Ö¸ü ¤ü¸ü ×ŸÖ´ÖÖÆüß ¹ý. 15/- + GST 

4. KYC †¯ÖæŸÖÔŸÖÖ †ÃÖê»Ö †¿ÖÖ ÜÖÖŸÖê¾Ö¸ü ÃÖÙ¾ÆüÃÖ “ÖÖ•ÖìÃÖ ¤ü¸ü¾ÖÂÖá ¹ý. 250/- + GST 

5. Ã™üÖò¯Ö ¯Öê´Öë™ü “ÖÖ•ÖìÃÖ- ¯ÖÏŸµÖêÛú ®ÖÖë¤üßÃÖÖšüß           ¹ý. 100/- + GST 

6. ›üÖò¸ü´ÖÓ™ü ¾Ö ‡®Ö†Öò¯Ö¸êü™üß¾Æü “ÖÖ•ÖìÃÖ (¤ü¸ü¾ÖÂÖá ´ÖÖÆêü ´ÖÖ“ÖÔ †ÜÖê¸ü)           ¹ý. 200/- + GST 

7. ›êü²Öß™üÛúÖ›Ôü (ATM) ÃÖã×¾Ö¬ÖÖ ±úß  ¤ü¸ü ÃÖÆüÖ´ÖÖÆüßÃÖ ¹ý.50/- + GST 

 

 



 

 

(›ü) ÃÖÙ¾ÆüÃÖ “ÖÖ•ÖìÃÖ  

1. ÜÖÖŸÖê ˆŸÖÖ¸üÖ- ¯ÖÖÃÖ²ÖãÛú ×¤ü»Öê ®ÖÃÖê»Ö ŸÖ¸ü ¯Ö×Æü»Öê Ã™êü™ü´Öë™ü ±Ïúß  
®ÖÓŸÖ¸ü“Öê ¯ÖÏŸµÖêÛú ¯ÖÖ®ÖÖÃÖ (40 ‹®™Òüß•Ö) 

¹ý. 50/- + GST 

2. ²Öò»Ö®ÃÖ ÃÖÙ™ü×±úÛêú™ü ¹ý. 50/- + GST 

3. ÜÖÖŸÖê ²ÖÓ¤ü “ÖÖ•ÖìÃÖ :- 
 

¾ÖîµÖ×ŒŸÖÛú  :- †) ¤üÖê®Ö ¾ÖÂÖÖÔ“Öê †ÖŸÖ ²ÖÓ¤ü Ûêú»ÖêÃÖ 
  :- ²Ö) ¤üÖê®Ö ¾ÖÂÖÖÔ®ÖÓŸÖ¸ü ²ÖÓ¤ü Ûêú»ÖêÃÖ  
 

   Ûú) ³ÖÖÝÖß¤üÖ¸üß / ÛÓú¯Ö®Öß ¾Ö †®µÖ ÃÖÓÃ£ÖÖ  

 

 

¹ý. 100/- + GST 

¹ý. 50/- + GST 

 

¹ý. 200/- + GST 

 

4. “ÖêÛú ¯Ö¸üŸÖß“Öê “ÖÖ•ÖìÃÖ ¹ý. 100/- + GST 

5. No Dues “ÖÖ•ÖìÃÖ (¿ÖÖÃÖÛúßµÖ µÖÖê•Ö®ÖÖ ¾ÖÝÖôûŸÖÖ) ¹ý. 50/- + GST 

6. »Öê•Ö¸ü ±úÖê»Öß†Öê “ÖÖ•ÖìÃÖ (40 ‹®™Òüß•Ö) ÃÖß.ÃÖß. / Ûú Ó̧ü™üÃÖÖšüß ¹ý. 15/- + GST 

7. “ÖêÛú²ÖãÛú “ÖÖ•ÖìÃÖ-  ÃÖêØ¾ÆüÝÖ   15 ¯ÖÖ®Öß  
  ÃÖß.ÃÖß. / Ûú Ó̧ü™ü  30 ¯ÖÖ®Öß  

¹ý. 25/- + GST 

¹ý. 70/- + GST 

8. ›ãü¯»ÖßÛêú™ü ¯ÖÖÃÖ²ÖãÛú / šêü¾Ö¯ÖÖ¾ÖŸÖß ¹ý. 50/- + GST 

9. ÃÖÖò»¾Æü®ÃÖß ÃÖÙ™ü×±úÛêú™ü :-                       ×Ûú´ÖÖ®Ö 
                   ¯ÖÏŸÖß »ÖÖÜÖÖÃÖ 
                          ´ÖÆü¢Ö´Ö  

¹ý.  500/- + GST 

¹ý.  500/- + GST 

¹ý. 15,000/- + GST 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tusharj-insp charges chart 


